

III ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС

Человек профессии строитель

17 ДЕКАБРЯ В ТОМСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ СОСТОЯЛОСЬ ТОРЖЕСТВЕННОЕ НАГРАЖДЕНИЕ ЛАУРЕАТОВ III ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ «ЧЕЛОВЕК ПРОФЕССИИ СТРОИТЕЛЬ»!

Строитель – профессия благородная, ответственная, престижная. Именно поэтому так много ребят хотят получить образование в этой отрасли. В 2017 году в конкурсе приняли участие более 70 ребят из городов Томска, Колпашева и Асины, а также районов Томской области: Зырянского, Колпашевского, Кривошеинского, Шегарского и Томского. С помощью сочинения, эссе, интервью, репортажа (фоторепортажа),

сказок и стихотворений конкурсанты рассказали о строительстве, архитектуре, о буднях и праздниках в самой важной и мирной профессии.

Михаил Андреев – член Союза писателей России, лауреат литературных премий, почётный гражданин Томской области, не только тепло приветствовал участников мероприятия, но и прочитал своё произведение «Отчего так берёзы шумят...». Нужно отметить, что многие лауреаты конкурса получили в подарок книги нашего знаменитого земляка.

Борис Мальцев – президент Союза строителей Томской области, рассказал о своём жизненном пути, подчеркнув, что строителям приходится вникать в другие профессии. К примеру,

при строительстве атомного реактора не только узнать многое интересного у профессоров и академиков, но и применить на практике. Или при строительстве любого лечебного заведения нужно знать, где и как будет установлено то или иное сложное оборудование. Сейчас много надо знать о зелёных и экологически чистых технологиях, об уникальных стройках, какой является Керченский мост и других. Всё новое сегодня познаёт нынешнее поколение студентов ТГАСУ. Борис Алексеевич подчеркнул, что в этот вуз поступают после сдачи ЕГЭ с суммой не ниже чем 70 баллов. Призвал ребят и девочек хорошо учиться, пополнить ряды студентов ТГАСУ, а затем и строительного комплекса Томской области.

Украсил праздник музыкальным выступлением Константин Жуков – студент «Губернаторского колледжа социально-культурных технологий и инноваций». Не оставил никого равнодушным видеоролик, где мальчик Карим поведал о том, что дедушка и отец строят дома. Он тоже хочет быстрее вырасти, получить образование и строить красивые дома. Ведущая мероприятия Наталья Семенчукова поведала немало интересного и нового в современном мире строительства. В частности, о зеленом строительстве.

НАЗЫВАЕМ ИМЕНА ПОБЕДИТЕЛЕЙ

В возрастной группе 12-14 лет первые три места были присуждены Юле Цабиновой из ЦДТ «Луч» город Томск, Диане Юдиной из школы №5 города Асины и Насте Пестеревой – шестикласснице Красноярской школы Кривошеинского района. В группе 15-18 лет призёрами конкурса стали Эдуард Шадура и Алексей Новоклинов (оба из Томского коммунально-строительного техникума), а также Анастасия Музыка – 10-классница школы №50 города Томска. В старшей возрастной группе победила Екатерина Рычкова, второе место у Дарьи Шутенковой (студентки Томского государственного архитектурно-строительного университета).

Дипломами и ценными подарками были отмечены участники, которые отличились в различных номинациях. Это студенты ТКСТ Анна Аникина, Павел Кибалин, Татьяна Воскобоева, Виктор Березовский, Дарья Колесихина, группа №356. А также Константин Иванов из села Мельникова, Анастасия Корнева из Зырянского, Валерия Фатьянова из Колпашева, Карина Матвиенко из школы №31, Алла Рябова и Олег Южанин из школы №28 города Томска.

Была объявлена благодарность Союза строителей сотрудникам библиотеки и департамента образования Томской области за активную работу в его проведении. Награждение провёл президент Союза Борис Мальцев.

В свою очередь директор ТОДЮБ Валентина Разумнова вручила благодарственные письма руководителям организаций – членом Союза строителей Томской области – за поддержку конкурса.

Завершился третий по счёту конкурс детских творческих работ, который, безусловно, поднимет имидж строителя-созидателя среди юных жителей области. Впереди – новый конкурс, новые творческие работы, новые имена победителей. А нынешних обладателей дипломов и сертификатов редакция газеты «На стройках Томска» приглашает к дальнейшему сотрудничеству.

Текст и фото Александра МЕНЧИКОВ

С НОВЫМ ГОДОМ, ДРУЗЬЯ И КОЛЛЕГИ!

Строительная отрасль входит в 2018 год с большим количеством законодательных изменений, в том числе в налогообложении, в переходе от долевого участия в строительстве к проектному финансированию, в правилах регистрации недвижимости, саморегулирования, ценообразования и сметного нормирования, контрактной системы регулирования закупок и др. Новые правила и требования требуют от участников строительного рынка высокой степени внимательности.

В уходящем году нашей фирме удалось успешно представить интересы клиентов строительной сферы, как по ряду инвестиционных проектов, так и при отстаивании интересов в судах и контрольных органах.

Наша организация активно участвовала в работе Союза строителей Томской области, провела несколько интересных и полезных семинаров для специалистов строительного бизнеса. Немало таких мероприятий в планах юридической фирмы «LL.C-Право» на будущий год.

Поздравляем всех строителей с наступающим Новым 2018 годом и Рождеством Христовым!

Желаем процветания и стабильности вашему делу. Пусть Новый год принесет душевное тепло и гармонию в ваши дома!

Коллектив ЮФ «LL.C-Право»



С НОВЫМ ГОДОМ, ДРУЗЬЯ!

Вот и подходит к концу этот год. Каждый год принесит много хорошего, а о плохом мы не будем вспоминать.

Пусть наступающий год будет для Вас удачным, всё сложится, как намечено. В новом году желаем исполнения задуманных планов, чудесного решения сложных ситуаций. Желаем океан любви, здоровья всем, легкости в жизни и отсутствия проблем. Мы все верим в чудеса, а они нас окружают. Просто надо немного присмотреться и понять, что случилось чудо.

Удачного начала и успешного продолжения Вам в Новом 2018 году!

Коллектив Томского филиала Страхового дома ВСК

